Montazny navod

Hlinikova pergola Premium 4x3 m | 4x4 m




Bezpeénostné odporucania | Pokyny na montaz | Starostlivost’ a udrzba

Dodrzujte miestne stavebné predpisy a pasma snehovej zataze vo vaSej oblasti.

Diely pred montazou roztriedte a skontrolujte, &i mnozstvo dodaného tovaru zodpoveda supisu dielov v navode na
montaz. Ak zistite nezrovnalosti, obratte sa na predajcu a oznamte mu chybajuce diely.

Montéz pergoly vykonavajte minimalne v dvoch osobach.

Dodrzujte pokyny a montazne kroky v navode na montaz.

Nevstupujte na dutinkové dosky bez predchadzajuceho prieéneho polozenia dosiek (min. cez 2 krokvy).
V kazdom pripade sa vyhnite bodovym zataZeniam.

Zo strechy pravidelne odstranujte sneh.

Zatazenie snehom: Modely so stre$nou hibkou 3 m: 200 kg/m?a modely s hibkou strechy 4 m: 150 kg/m?

Dodany upevihovaci material je ur€eny iba do nosného muriva. Pokial mate zateplenie, duté tehly atd. pouZite vlastny
upevhovaci material.

StreSny odkvap udrzujte bez listia, necistét a snehu

Montaz pergoly vykonavajte na rovnhom, pevnom povrchu (napr. beton, beténove dosky).

Rozmery zakladu: Dizka 40 cm x Sirka 40 cm x hlbka 80 cm

Dutinkové dosky Cistite vodou a jemnym Cistiacim prostriedkom, nepouZivajte abraziva, acetdn ani prostriedky s

obsahom rozpustadiel!

Profil na pripojenie k miru musi byt pripevneny v nasledujtcej vySke (merané na hornom kraji profilu)
3m hibka: 240 cm = 7° - 300 cm = 20°
4m hibka: 240 cm = 5° - 340 cm = 20°

Priecnik/vazbu je mozné posunat smerom k mdru domu max. 60 cm, vznikne tak vacsi sklon (spad) strechy

Montujte polykarbonatové dosky obratené smerom von (k sInku) stranou, ktoré je pokrytad ochrannou vrstvou proti UV
Ziareniu. Tato strana je krytéa féliou.

Odchylky farieb a velkosti atd. su, v ramci obvyklych tolerancii, povolené. Nase odporu¢ania vas neoslobodzuju od
povinnosti zodpovedného skontrolovania vyrobku. Prosime, v pripade pochybnosti vyuzite naSe odborné poradenstvo.
Technické zmeny vyhradené.




Supis dielov

Dutinkova doska 980 x 3000 mm /

4000 mm 4x
Pripojenie k stene vr.
predmontovanych uloznych profilov 1x
Predny prie€nik / vaznica 1x
Dazdovy odkvap
1x
Prie¢na vzpera 30x30x948 mm 8
X
Krajna krokva fava a prava
(Ciasto€ne predmontované) 2x
Krokva stredova (Ciastocne
predmontovana) 3x
H profil
£ 5x
Predmontované stipiky s
podstavcom 2x
Kryt predny priecnik / vazba ox
Kryt pripojenia k muru
ryt pripoj 2x
Kryt dazdovy odkvap
2x
Profil uloZenia
5x
Zakrytie pripojenia k stene ax
U-profil pre dutinkové dosky 8x
Odvod dazdovej vody 1
X
4295896 - kryci klobucik SW 19 x
9210407 - 10,5 VZ DIN 125
18x
9210408 - hmozdinka 12 mm
18x
9210411 - 10x80 VZ DIN 571
18x
9210481 - M12 DIN 127 B VZ
10x
9210483 - M12x140 DIN 931 8.8 4
X
9210484 - M12x200 DIN 931 8.8 6
X

9210485 - M6 DIN 439

10x




9210486 - M6x10 ISO 7380-2 10.9

10x
9210487 - M8 DIN 934 VZ
10x
9210490 - M8x40 ISO 7380-2 10.9
24 | 16x
Uchytenie priecnika
RN 16 |8 x
M8 DIN 1661 A2
10x
Krycia paska na hrany s
membranou 1x
Krycia paska na hrany bez
membrany (volitelne) 1x
9210479 - 4 ,8x13 ISO 14585 A2 TX|
C 36x
Ocelova nerezova skrutka 6,3x32
vr. membranového tesnenia 35 | 30x




— 1008 mm

Z.3  10x
1008 m 1008 mm 1008 mm
< Shl ™ - . Bah > >
Ey .
E —t ) ]
Y —e e * SN =‘ | o

2/\°

B

1X

Z.4

10x




% \

F 2x M 2X

Z.10  4x  Z.11 4x

Vzdialenost’ |
min. 100 mm
max. 600 mm
1 x vlavo |

1 X vpravo |

s

G 3x M 3x Z.10

6x Z.11 6x

Vzdialenost’ |
min. 100 mm
max. 600 mm



3b.

%

TN

Z.14  4m = 16X Zil 4m = 16x
3m = 8x 3m = 8x

w

Iba pri 4m hibke




1x K 1x 1.6 2x 1.8 2x 212 2x

E 3m = 1x G 1x Z.6 2x 112 2x 1.9 2x

Iba pri 4m hibke




© ®

E 3m=1x 2 2x 112 2x 2.9 2x

G E 3m=1x 2.6 2x 212 2x 1.9 2%

7”7~ N

Iba pri 4m hibke




10

10. N

Z.19 16X

Iba pri 4m hibke







12



(su€astou dodavky iba u akrylatovych dosiek) /

14, W/ %ﬁ \5
A 4x 0 8

.17 2.18

Ako ochranu pred vniknutim prachu a necistot prelepte ¢elné
plochy dosiek (otvorené dutinky) krycou paskou na hrany.
Ochrannua féliu za tymto uelom odkryte len do potrebnej
vzdialenosti.

Nase odporucania!

Pre polykarbonatové dosky: Na polykarbonatové dosky
pouzite pasku s membranou.

Pre akrylatové dosky: na akrylatové dosky pouzite na odkvap
pasku s membranou a na hreben pasku bez membrany.

Teraz nasadte koncové hlinikové U-profily. Uistite sa, Ze sa
strana s ochrannou féliou nachadza hore. Odkvapni¢ka
profilu smeruje dole.

13



H 2x Z.20  4m =14x
3m = 12x

Polozte prvu dosku a vyrovnajte. Zaroven skontrolujte, Ze ochranna félia s UV ochranou je spravne polozena smerom k
sInku.

Predvrtajte otvory kazdych 40 cm (07 mm) na hornej Casti H-profilu (vid obr. nizSie), pricom prvy otvor predvftajte 6 cm od
konca profilu.

Teraz dosku nasadte a priskrutkujte ku krokve.

14



7, 7 \ \ \\
4

7

v/,
A

7/
X X
—
2 -
£ E
< ™

ls
o~
N
X
' o
I
O
=

\ \
) ,f
X




18.

16



17



w
[ Panely

Dosky pre kutilov

Profilové dosky

Rovné dosky

Efektové

= . |

/—"-—r Pristresky

dosky

Bitimenové vinité

Travnikové rosty

Terasové pristresky

Nopovy pas

gulia

Gutta Werke GmbH

Bau- und Heimwerkerprodukte
Bahnhofstral’e 51-57

D-77746 Schutterwald

Telefon 0781 6090

Telefax 0781 609320 0
info@gutta.com

Gutta CR - Praha spol. s r.o.
Na Dlouhém lanu 41/508
Praha 6 Ceska republika
ICO: 25771001

DIC: CZ25771001

www.gutta.com

18



http://www.gutta.com/
mailto:info@gutta.com
mailto:info@gutta.com

	Bezpečnostné odporúčania | Pokyny na montáž | Starostlivosť a údržba
	Prehľad výrobkov


